
Задача 3. Компания занимается сборкой специальных изделий по заказам потребителей. 
Данные за отчетный период представлены в таблице 12: 

Таблица 12 – Основные затраты по заказам 

Показатель Заказы, у.е. 
1 2 3 

Незавершенное производство на начало 
отчетного периода 26 800 42 790 ─ 

Затраты на материалы, полученные за 
отчетный период 17 275 ─ 18 500 

Затраты на труд за отчетный период 14 500 3 500 24 600 
Накладные расходы за отчетный период составили 126 000 у.е. 
Задания: 
1. Распределить накладные расходы  по заказам за отчетный период.  
2. Второй заказ был завершен и доставлен заказчику в течение отчетного периода. 

Компания хочет получить прибыль от реализации 33,3%. Какова должна быть продажная цена 
второго заказа? 

3. Какова стоимость незавершенного производства в конце отчетного периода? 
 

МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ: 
Накладные расходы удобно распределять пропорционально трудозатратам (см. тема 

«Полная себестоимость. Распределение косвенных расходов»). При расчете незавершенного 
производства учитываются все затраты по первому и второму заказу. 

  
 


